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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．10歳代 ２．20歳代 ３．30歳代 ４．40歳代 ５．50歳代 ６．60歳代 ７．70歳代 

転入者アンケート集計結果 
 

 

■期  間   平成 31年 3月 15 日(金)～令和元年 5月 17日(金) ※ 開庁日に限る  

■対 象 者   上記期間中に転入手続に来庁した人   

■聴取場所   本庁市民課・星田出張所  

■回答者数   121 人  

■アンケート内容および集計結果   下記のとおり 

 

問１． あなたの性別 

 

 

 

 

 

 

 

問２． あなたのご年齢 

 

 

 

 

 

 



問３． 転入前に住んでいた市区町村 

 

（１）都道府県（地方）の内訳 

 

 

 

（２）大阪府内の市町村内訳 

 

 

 55 パーセントが北河内からの転入。特に、枚方市、寝屋川市からの転入が多い。 

  

40.5% 19.8% 16.5% 6.6% 4.1% 7.4% 

0.8% 

3.3% 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大阪府 近畿地方（大阪府を除く） 関東地方 中部地方 中国・四国地方 九州・沖縄地方 東北・北海道地方 海外 無回答 

28.6% 12.2% 

2.0% 

6.1% 

2.0% 

4.1% 22.4% 22.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（枚方市） （寝屋川市） （守口市） （門真市） （四條畷市） （大東市） 大阪市 大阪府内の他市町村 



問４． 転入後に同居する方（あてはまるすべての項目に○をしてください。） 

 

 

 各年代別の内訳とその割合 

 

  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１．同居なし（単身） 

２．祖父母（曽祖父母） 

３．父母 

４．配偶者（パートナー） 

５．子 

６．孫（ひ孫） 

７．友人 

８．その他（ ） 

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 

回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※ 回答数 回答率 ※

１．同居なし（単身） 40 33.1% 5 100.0% 27 50.0% 2 7.1% 1 5.9% 3 37.5% 2 28.6% 0 0.0%

２．祖父母（曽祖父母） 2 1.7% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３．父母 16 13.2% 0 0.0% 12 22.2% 1 3.6% 1 5.9% 1 12.5% 1 14.3% 0 0.0%

４．配偶者（パートナー） 49 40.5% 0 0.0% 11 20.4% 21 75.0% 8 47.1% 5 62.5% 4 57.1% 0 0.0%

５．子 34 28.1% 0 0.0% 4 7.4% 17 60.7% 10 58.8% 1 12.5% 0 0.0% 2 100.0%

６．孫（ひ孫） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７．友人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８．その他（　） 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 121 - 5 - 54 - 28 - 17 - 8 - 7 - 2 -

※回答者数は、各年代の回答者数に対する割合

６．60歳代 ７．70歳代全体 １．10歳代 ２．20歳代 ３．30歳代 ４．40歳代 ５．50歳代

47.1% 

35.3% 

17.6% 

20.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．就学前児童 

２．小学生 

３．中学生 

４．１～３以外 

「５．子」の内訳 



問５． 転居のきっかけ（複数選択可） 

 

【回答者数（121 人）に対する割合】 

 就職や転勤・転職に伴う転居が多い。 

 

  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

１．自分または家族の進学 

２．自分または家族の就職 

３．自分または家族の転勤・転職 

４．自分または家族の退職 

５．自分の結婚・パートナーとの同居 

６．自分または家族の妊娠・出産 

７．子の就園・就学 

８．家族の介護 

９．借家から持ち家への住み替え 

10．より良い住環境を求めて 

11．特になし 

12．その他（ ） 

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 

番号 回答数 回答率
1 7 5.8%
2 27 22.3%
3 36 29.8%
4 5 4.1%
5 12 9.9%
6 3 2.5%
7 2 1.7%
8 0 0.0%
9 9 7.4%

10 14 11.6%
11 7 5.8%
12 9 7.4%

回答数と回答率（全体）



問６． 転居先として交野市を選んだ理由（複数選択可） 

 

【回答者数（121 人）に対する割合】 

 全体としては、「１．職場に通いやすい」が多い。 

 交野の住環境の良さを理由とする回答が多い。 

 20 歳代は「１．職場に通いやすい」が圧倒的に多い。就職をきっかけに転入してきている場合の多くが該当する。 

 30 歳代は特に、交野の環境の良さを理由とする回答が多い（「12．子育てしやすい環境である」や「７．治安が良い」、「９．まちの緑が多い」など）。  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

１．職場に通いやすい 

２．学校に通いやすい 

３．公共交通（電車など）の便が良い 

４．高速道路があるなど車の便が良い 

５．買い物など日常生活が便利である 

６．地域の雰囲気が良い 

７．治安が良い 

８．地震・台風などの災害が少ない 

９．まちの緑が多い 

10．田畑が残っている 

11．近くに山がある 

12．子育てしやすい環境である 

13．市立小中学校の教育環境が良い 

14．親（または子）と同居する 

15．親（または子）が近くに住んでいる 

16．親戚・友人が近くに住んでいる 

17．以前に住んだことがある 

18．持ち家がある 

19．家族・友人から勧められた 

20．不動産会社から勧められた 

21．良い物件があった（物件自体が気に入った） 

22．その他（ ） 

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 

番号 回答数 回答率
1 37 30.6%
2 4 3.3%
3 4 3.3%
4 3 2.5%
5 3 2.5%
6 13 10.7%
7 19 15.7%
8 1 0.8%
9 10 8.3%

10 5 4.1%
11 6 5.0%
12 11 9.1%
13 3 2.5%
14 11 9.1%
15 12 9.9%
16 6 5.0%
17 10 8.3%
18 9 7.4%
19 3 2.5%
20 3 2.5%
21 12 9.9%
22 13 10.7%

回答数と回答率（全体）



問７． これから住む住居は、下のいずれに該当しますか。 

 

（１）建物                                     （２）「１．一戸建て」の内訳 

 

 

 

問８． 親世帯と同居・近居される方にお聞きします。下のいずれに該当しますか。 

 

  回答数 回答率 ※   

１．実父母と同居する 13 10.7%   

２．義父母と同居する 0 0.0%   

３．実父母が交野市内に住んでいる 6 5.0%   

４．義父母が交野市内に住んでいる 3 2.5%   

５．実父母が近隣市町村に住んでいる 9 7.4%   

６．義父母が近隣市町村に住んでいる 5 4.1%   

回答者数 121 -   

  ※ 回答率は回答者数（121）に対する割合 

 

１．一戸建て 

31% 

２．マンショ

ン・アパート 

54% 

無回答 

15% 
１．新築を購

入 

26% 

２．中古を購

入 

13% 

３．賃貸 

5% 

４．自分また

は親族が以前

から所有して

いるもの 

48% 

無回答 

8% 



問９． 交野市の行政サービスで特に力を入れてほしい分野(複数選択可） 

 

【回答者数（121 人）に対する割合】 

 30 歳代は、「４．子育て支援」や「５．教育」など、子どもに関する分野への期待が大きい。 

 

 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

１．防災 

２．産業・商業振興 

３．観光 

４．子育て支援 

５．教育 

６．障がい者支援 

７．高齢者支援 

８．自然環境保全 

９．道路などのインフラ整備 

10．その他（ ） 

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 

番号 回答数 回答率 ※

1 20 16.5%
2 9 7.4%
3 7 5.8%
4 33 27.3%
5 26 21.5%
6 3 2.5%
7 9 7.4%
8 20 16.5%
9 27 22.3%

10 3 2.5%

回答数と回答率（全体）


